

## **ИНФОРМАЦИЯ**

### **для населения по заразному узелковому дерматиту, гриппу птиц и африканской чуме свиней**

По состоянию на 24 сентября 2018 г. в режиме карантина по оспе овец и коз находятся 10 очагов инфекции, в том числе: 8 — в Московской, по 1 — в Амурской и Тульской областях.

отменены ограничительные мероприятия (карантин) по заразному узелковому дерматиту крупного рогатого скота на территории:

8 — ЛПХ в п. Екатериновка Безенчукского района Самарской области; 3 — ЛПХ в г. Чапаевск Самарской области.

По состоянию на 24 сентября 2018 г. в режиме карантина по заразному узелковому дерматиту крупного рогатого скота находится 36 очагов инфекции: 31 в Самарской, 3 в Челябинской и 2 в Саратовской областях.

По состоянию на 24 сентября 2018 г. выявлено 3 очага АЧС среди домашних свиней на территории:

2 — ЛПХ в п. Ямской Выгон Здоровецкого сл. Ливенского района Орловской области;

1 — ЛПХ в д. Здоровецкие Выселки Здоровецкое сл. Ливенского района Орловской области; отменены ограничительные мероприятия (карантин) по АЧС среди домашних свиней на территории:

ЛПХ в п. Маяковское Гусевского района Калининградской области;

ЛПХ в д. Овсище Сланцевского района Ленинградской области;

ЛПХ в д. Б. Сабск Волосовского района Ленинградской области; ЛПХ в д. Прудно г.о. Ступино Московской области;

г.о. Кашира, 3,8 км от северной границы д. Тарасково, территория берега реки Ока;

По состоянию на 24 сентября 2018 г. в режиме карантина среди домашних свиней находится 16 очагов АЧС: 4 в Орловской, 3 в Калининградской, по 2 в Московской и Владимирской, по 1 в Белгородской, Новгородской, Ростовской, Липецкой и Тверской областях, а в режиме карантина среди домашних свиней находится 20 очагов АЧС: 7 — в Калининградской, 3 — в Московской, по 2 в Ленинградской и Владимирской, по 1 в Белгородской, Тульской, Новгородской, Орловской, Ростовской и Ивановской областях, а также 6 инфицированных АЧС объектов: 3 — в Ростовской, 2 — в Свердловской и 1 — в Московской областях. также 4 инфицированных АЧС объекта: 3 — в Ростовской области и 1 — в Краснодарском крае.

В режиме карантина по АЧС в дикой фауне на 24 сентября 2018 г. находится 9 инфицированных АЧС объектов: по 6 — в Ленинградской, по 1 — в Калининградской, Саратовской и Нижегородской областях, а также 1 очаг в Псковской области.

отменены ограничительные мероприятия (карантин) по гриппу А птиц на территории:

птицеводческого подворья в пгт. Покровское Покровского района Орловской области;

Администрация городского округа  
Заречный  
28.09.2018  
Вх.№ 108-01-31/8211

АО «Птицефабрика «Васильевская» в Бековском районе Пензенской области; участка выращивания 5 ООО «Евродон» Октябрьского района Ростовской области.

По состоянию на 24 сентября 2018 г. в режиме карантина по гриппу А птиц находится 5 очагов инфекции, в том числе: 2 — в Орловской, по 1 — в Нижегородской, Костромской областях и Республике Марий Эл. выявлено 2 очага оспы овец и коз на территории:

КФХ в с. Гродеково Благовещенского района Амурской области; ЛПХ в д. Кузнецы Алексинского района Тульской области.

В связи нарастающей угрозой заноса на территорию Белоярского района, в том числе в городские округа Белоярский, г. Заречный, п. Верхнее Дуброво и п. Уральский данных заболеваний необходимо принять исчерпывающие меры по недопущению и распространению африканской чумы свиней, заразного узелкового дерматита, гриппа птиц. Нельзя допускать перемещения животных и птиц с территории, неблагополучных по данным заболеваниям. При этом важен строгий контроль нелегального перемещения скота.

Приостановить хозяйственно-экономические связи с вышеуказанными субъектами РФ до стабилизации эпизоотической ситуации. Владельцам животных необходимо продолжать обрабатывать перед выгоном на пастбища репеллентами.

**В случае выявления продукции, выработанной указанными предприятиями, клинических признаков заболевания немедленно звонить по телефонам: 2-11-86 или 2-19-06.**

ГБУСО «Белоярская ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных»